
細施策名 細施策KGI 判定

1-1 ふるさと納税寄付件数 寄附件数 未達成

1-2 ＵＩターンの推進 年間移住者数 未達成

1-3 愛媛ファンの創出
愛媛県推奨意欲指数　（令和6年
度事業でインターネット調査を実施
し、目標値を設定予定）

-

2-1
個性ある地域づくりの
推進

県内の地域運営組織の数
（団体/年度）

達成

2-2
プロスポーツによる地
域活性化

県内のプロスポーツ球団の
ファンクラブ総会員数

達成

2-3 功績顕著な県民の表彰
表彰数（県功労賞、県政発
足記念日知事表彰、愛顔の
えひめ知事表彰）

未達成

2-4 NPO法人の確保 NPO法人数 達成

2-5
戦争等の遺族等に対す
る支援

愛媛県遺族会への支援 達成

2-6
社会総がかりで取り組
む社会教育の推進

社会教育活動が充実した住
みやすい地域だと感じてい
る県民の割合

-

3-1
若者の充実した生活の
実現

若者が活躍できている社会になっ
ていると思う人の割合（29歳以下
回答）（アンケート）

達成

3-2 若年者の地元定着促進
大学生・高校生等の県内就
職率

未達成

3-3 非就労者の就労化 非就労者の就業率の向上 達成

3-4 地域を担う人材の育成
県立高校新規卒業者の就
職者のうち県内就職率

未達成

4-1
労働時間の増加・フルタ
イム労働者の増加

男性の1人当たり平均月間
労働時間を100とした場合の
女性の労働時間の割合

未達成

4-2
ひとり親家庭の経済的
自立に向けた就業支援

ひとり親家庭の就業率 -

4-3
多様な働き方の推進に
よる仕事と家庭の両立
支援

年次有給休暇の取得率 -

5-1
魅力ある結婚支援コン
テンツの提供(結婚分
野)

成婚数 未達成

5-2
安心して妊娠・出産でき
る環境づくり

出生数 未達成

5-3
安心して子育てができ
る環境づくり

県の子育て支援に関し、満
足している県民の割合(アン
ケート)

未達成

○KGI、KPIの達成状況について
（R6.8.27時点）

事務事業KPI達成率のグラフ

5  結婚から妊娠、出産、子育てに
至るまでの切れ目のない支援の
充実

①出生数（再掲）（↘）
②婚姻件数（↘）
〔参考指標〕合計特殊出生率（↘）

政策 施策
細施策

2  魅力ある地域の基盤づくりと地
域への定着の推進

①転出者の減（↘）

〔参考指標〕県民の定住意向割合
（→）

〔参考指標〕高校生の地域への愛
着度（↘）

3  若者が活躍できる環境の整備

①県立高校の生徒の県内企業の
認知度（⇗）
②若者（15歳～29歳）の転出超過
数（↘）
〔参考指標〕若者が活躍できてい
る社会になっていると思う県民の
割合（⇗）

4  性別に関わりなく活躍できる雇
用環境の整備

①一般労働者における男性と女
性の基本給与額の差（↘）
〔参考指標〕雇用環境と賃金に満
足している女性の割合（↗）

1  愛媛ファンづくりと移住促進

①転入者の増（↘）

1  人を惹きつける住み続
けたい愛媛づくり
（１）人口（↘）
（２）出生数（↘）
（３）社会増減数（転出超
過の解消）（↘）

0

5

4

8

2

1

4

6

12

1

5

2

3

2

3

1

1

4

15

1

0

2

1

1

0

0

0

2

0

3

2

1

3

2

0

1

1

5

0

1

1

0

0

0

0

0

0

2

0

0

0

1

0

0

1

1

3

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

1

0

0

0

0

0

1

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

1

2

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

0

0

0

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1-1

1-2

1-3

2-1

2-2

2-3

2-4

2-5

2-6

3-1

3-2

3-3

3-4

4-1

4-2

4-3

5-1

5-2

5-3

100％以上 75％以上〜100％未満 50％以上〜75％未満
25％以上〜50％未満 25％未満 その他（未判明等）

Ｒ５年度（単年度）目標達成率Ｒ５年度（単年度）目標達成率
■目標達成（達成率100％以上）
■目標未達成（達成率100％未満）

1

資料３－２



細施策名 細施策KGI 判定

6-1 生涯スポーツの推進
１年に１度以上スポーツを実
施する成人の割合

未達成

6-2
障がい者に対するス
ポーツの振興

障がい者のスポーツの実施
率（20歳以上、週１日以上）
※ｅスポーツ含む

未達成

6-3
健康づくりに関する個人
の行動と健康状態の改
善

健康づくりに取り組んでいる
県民の割合（アンケート）

未達成

7-1 高齢者の生きがいづくり
スポーツ・文化活動に参加
している高齢者数（ねんりん
ピック対象競技参加者数）

達成

7-2 シニアの就業促進 シニアの就業者数 達成

8-1 障がい者の就労支援
一般就労への年間移行者
数

-

8-2
障がい者の地域生活の
支援

施設入所者の地域生活移
行率

-

8-3
民間企業への障がい者
雇用理解促進

民間企業における障がい者
雇用率

達成

9-1 文化芸術活動の推進
この一年間に、文化芸術活
動に親しんだことのある人
の割合(アンケート）

未達成

9-2 生涯学習の推進
この一年間に、生涯学習に
取り組んだ県民割合

未達成

9-3
競技力の向上及びジュ
ニアアスリートの発掘・
育成・強化

国民スポーツ大会天皇杯順
位

未達成

9-4 読書活動の推進
県内公立図書館の県民１人
当たりの年間貸出冊数

-

9-5
文化財の保存・活用の
推進

適正に保存・活用されてい
る国・県の文化財割合

達成

細施策 事務事業KPI達成率のグラフ

2  誰もが健康で豊かな生
活を送ることができる愛媛
づくり

（１）健康に大きな問題が
ない県民の割合（→）
 
〔参考指標〕健康寿命
〔男性〕（―）〔女性〕（―）
〔参考指標〕仕事や趣味な
どで充実した時間を過ご
すことができた県民の割
合（↗）

6  生涯を通じた健康づくりの推進

①成人の週1日以上のスポーツ実
施率（↘）

②健康診断（特定健診等）受診率
（↗）

7  シニアが活躍できる社会の推
進
①65歳以上人口に占める労働者
数の割合（↘）
②地域社会活動に参加している
65歳以上の割合（↗）

8  障がいのある人が活躍できる
社会の推進

①障がい者数に占める民間企業
に雇用されている障がい者数の割
合（↗）
　
②福祉施設入所者の削減率（累
計）（―）

9  スポーツや文化芸術などの充
実

①スポーツや文化活動、学習活動
の実施率（↗）

○KGI、KPIの達成状況について
（R6.8.27時点）

政策 施策

Ｒ５年度（単年度）目標達成率Ｒ５年度（単年度）目標達成率
■目標達成（達成率100％以上）
■目標未達成（達成率100％未満）
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細施策名 細施策KGI 判定

10-1 私学教育の振興 退学者率 未達成

10-2
確かな学力の定着と向
上

全国学力・学習状況調査の質問紙調査において、確
かな学力の定着に関与する設問（小学校５問＋中学
校５問）のうち全国平均以上の設問数の割合

未達成

10-3
夢を実現する学力・技
術力の保障

各教科で学んだことを生かしながら、自
分の考えをまとめる活動を行った生徒
の割合

達成

10-4
健やかな体を育てる教
育の推進

全国体力・運動能力、運動習慣等調査
における体力合計点の本県平均点が
全国平均点を上回っている部門の数

未達成

11-1 学校施設・設備の充実
学校施設・設備の整備計画
の達成率（県立学校）（単年
度）

達成

11-2
学校での安全教育の推
進

学校管理下における事故・
災害等の件数

未達成

12-1
特別支援教育に係る環
境の充実

特別支援学校設置基準等を
満たしていない学校数

達成

12-2
教育的ニーズに応じた
学びの充実

個別の指導計画の年間目
標に到達した児童生徒割合

未達成

13-1 いじめ対策の推進
いじめを受けた児童生徒の
うち相談した割合

未達成

13-2
義務教育における不登
校対策

不登校から、登校できるよう
になった児童生徒の割合

-

13-3
県立高等学校・中等教
育学校における不登校
対策

県立高等学校及び中等教育学校
の不登校生徒において、登校でき
るようになった生徒の割合

達成

13-4
教育に係る経済的負担
の軽減

経済的理由による退学者・
不登校者数

-

13-5 人権・同和教育の充実
いじめや差別はしてはなら
ないと思う児童生徒の割合

達成

14-1
義務教育における教員
の業務負担の軽減

時間外勤務月80時間を超え
る小中学校教員の割合

未達成

14-2
新規教職員の採用（義
務）

教員採用計画達成率（小学
校教員、中学校教員、養護
教員）

未達成

14-3
県立学校の教員の業務
負担の軽減

時間外勤務が月80時間を超
える教員の割合

未達成

14-4
新規教職員の採用（県
立学校）

年度の教員採用計画達成
率

達成

14-5 教職員の資質向上
研修内容を活用している教
員の割合

未達成

14-6 教育行政の推進
教育環境が整っている、文化・
スポーツ活動が盛んであると
回答した県民の割合

未達成

○KGI、KPIの達成状況について
（R6.8.27時点）

政策 施策
細施策 事務事業KPI達成率のグラフ

3  子どもたちのたくましい
成長を支える教育立県え
ひめの実現

（１）高校卒業予定者の進
学及び就職希望者の希望
達成度（↘）

（２）課題の解決に向け、
自分で考え自分から取り
組む児童生徒の割合の全
国平均との比較（全国平
均=100）
〔小学校〕（↗）

（３）課題の解決に向け、
自分で考え自分から取り
組む児童生徒の割合の全
国平均との比較（全国平
均=100）〔中学校〕（↘）

（４）公立小・中学校（県立
中等教育学校前期課程を
含む。）の各教科の平均
正答率合計の全国平均と
の比較（全国平均=100）
〔小学校〕（↘）

（５）公立小・中学校（県立
中等教育学校前期課程を
含む。）の各教科の平均
正答率合計の全国平均と
の比較（全国平均=100）
〔中学校〕（↘）

10  子どもたちの可能性を伸ばす多様な教育の
提供
①将来の夢や目標を持っている児童生徒の割
合　小学校（⇗）
②将来の夢や目標を持っている児童生徒の割
合　中学校（↘）
③受けた授業は、自分にあった教え方、教材、
学習時間などになっていたと感じる児童生徒の
割合　小学校（⇗）
④受けた授業は、自分にあった教え方、教材、
学習時間などになっていたと感じる児童生徒の
割合　中学校（↗）
⑤県立高校における夢や目標を持っている生
徒の割合（↗）
⑥県立高校における生徒の教育内容満足度
（⇗）

11  安全・安心な教育環境の整
備・充実

①学校管理下における事故・災害
等の件数（↗）

12  特別支援教育の充実

①特別支援学校卒業予定者の進
学及び就職希望者の希望達成度
（⇗）

14  教職員の資質・能力の向上と
学校組織の活性化

①児童生徒の授業の理解度　小
学校（↗）

②児童生徒の授業の理解度　中
学校（↘）

③県立高校の生徒の授業の理解
度（⇗）

13  全ての子どもたちの学びの保
障

①1,000人当たりの不登校児童生
徒数　小・中学校（↘）

②1,000人当たりの不登校児童生
徒数　高校（↘）

Ｒ５年度（単年度）目標達成率Ｒ５年度（単年度）目標達成率
■目標達成（達成率100％以上）
■目標未達成（達成率100％未満）
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細施策名 細施策KGI 判定

15-1
知的創造性の高い新技
術の創出

県内特許権登録件数（年
ベース）

達成

15-2 産業技術の開発・普及
製造業等における県関与の
新技術や特許の活用件数
（技術移転件数）

達成

15-3
農林水産新技術の開
発・普及

実装・普及が可能となった
技術数

達成

16-1 産業人材力の強化
雇用人員判断D.I.の全国平
均との差異

未達成

16-2 企業誘致・留置の推進
企業誘致・留置企業の雇用
枠確保数

未達成

16-3
新産業の創出※新技術
の研究・開発の推進関
係の事業は除く

開業率の全国平均との差異 -

16-4 地域産業の維持・振興
黒字企業割合（法人県民税
法人税割を納めている企業
の割合）※農業除く

達成

17-1
農業・畜産業の担い手
確保・育成

県内の各地域における中心的
な農業従事者数（認定新規就
農者、認定農業者など）

-

17-2
林業の担い手確保・育
成

林業を継続的、持続的に
担っていく林業就業者数

未達成

17-3
水産業の担い手確保・
育成

水産業を継続的、持続的に
担っていく漁業就業者数

未達成

17-4 農業の生産振興
主な農産物の生産量（各振
興計画に記載のある主要品
目）

達成

17-5 畜産の生産振興
家畜(牛、豚、鶏)の飼養頭
羽数

達成

17-6 林業の生産振興 県産材生産量 達成

17-7 漁業の生産振興 漁業生産量 未達成

17-8
農林水産物の安全・安
心の確保

農林水産物に関する安全性
リスク（病気、不適正、虚偽）
発生件数

達成

17-9 生産基盤の保全・整備
農林漁業の生産基盤整備
率（単年度）

未達成

17-10 経営支援体制の強化
経常利益が前年度より増加
した組合割合

未達成

18-1
ビジネスチャンスの創出
と産業構造の強化

県営業本部関与成約額 達成

18-2
営業力の強化と市場拡
大

県営業本部関与成約額 達成

18-3
農林水産物の競争力強
化と販路拡大

農林水産物の営業実績額 達成

細施策 事務事業KPI達成率のグラフ

4  地域の稼ぐ力と県民所
得の向上

（１）１人当たりの県民所
得（↘）

○KGI、KPIの達成状況について
（R6.8.27時点）

15  新技術の研究・開発の推進

①全国の知的財産権登録件数に
占める県内知的財産権登録件数
の割合（↗）

16  製造業・サービス産業の成長
促進と新企業の誘致

①雇用者報酬及び企業所得の県
内総額（⇗）

17  農林水産業の生産振興

①農業産出額（↗）
②林業・木材産出額（⇗）
③漁業産出額（⇗）
〔参考指標〕温州みかん生産量
（↗）
〔参考指標〕県オリジナル中晩柑
生産量（↘）
〔参考指標〕ひめの凜栽培面積
（↗）
〔参考指標〕肉豚出荷頭数（↘）
〔参考指標〕木材生産量（素材生
産量）（→）
 〔参考指標〕木製品出荷量（↘）
 〔参考指標〕海面漁業・養殖生産
量（↘）

18  県産品の販売力強化

①県営業本部関与成約額（↗）

政策 施策

Ｒ５年度（単年度）目標達成率Ｒ５年度（単年度）目標達成率
■目標達成（達成率100％以上）
■目標未達成（達成率100％未満）

1

16

31

13

4

5

10

11

5

2

28

8

6

11

10

22

17

3

11

18

0

1

5

3

3

0

12

6

3

2

9

0

0

2

1

5

1

0

6

5

1

0

0

2

0

1

5

2

0

1

1

1

0

2

1

1

4

1

1

2

0

0

0

3

0

0

0

1

0

0

2

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

1

0

1

1

3

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

0

0

2

0

1

1

0

0

1

0

1

3
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16-2

16-3

16-4

17-1

17-2

17-3

17-4

17-5

17-6

17-7

17-8

17-9

17-10

18-1

18-2

18-3

100％以上 75％以上〜100％未満 50％以上〜75％未満
25％以上〜50％未満 25％未満 その他（未判明等）
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細施策名 細施策KGI 判定

19-1
海外との往来を支える
基盤整備

国際線の便数（維持・拡大） 達成

19-2
インバウンド誘客の促
進（観光スポーツ文化
部）

外国人観光客数 達成

19-2
インバウンド誘客の促
進（土木部）

外国人観光客数 達成

19-3 国際交流・協力の推進
在留外国人数＋海外渡航
者数

達成

20-1
観光基盤の整備と誘客
促進

国内観光客数 達成

20-2
スポーツを通じた観光
振興

スポーツイベント実施に伴う
経済効果額

達成

20-3
自転車新文化の拡大・
深化

県内におけるレンタサイクル
利用者数

未達成

20-4 各都市公園の魅力向上
各都市公園の年間来訪者
数合計

未達成

20-5 自転車利用環境の向上
自転車通行空間拡充事業
実施市町数

未達成

細施策 事務事業KPI達成率のグラフ

5  交流人口拡大による国
内外からの活力の取り込
み

（１）観光消費額（↘）

19  インバウンド誘客による国外
からの活力の取り込み

①外国人延べ宿泊者数（→）

②外国人旅行消費単価（↗）

20  本県ならではの魅力ある観光
まちづくりの推進

①日本人延べ宿泊者数（↘）

②日本人旅行消費単価（⇗）

○KGI、KPIの達成状況について
（R6.8.27時点）

政策 施策

Ｒ５年度（単年度）目標達成率Ｒ５年度（単年度）目標達成率
■目標達成（達成率100％以上）
■目標未達成（達成率100％未満）

9

4

1

5

11

3

3

6

2

0

2

0

1

5

1

3

5

0

0

0

0

0

0

0

2

2

0

1

0

0

0

2

0

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0

1

0

1

0

0

0

1

0

0

0

0
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19-3

20-1

20-2
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20-5

100％以上 75％以上〜100％未満 50％以上〜75％未満
25％以上〜50％未満 25％未満 その他（未判明等）
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細施策名 細施策KGI 判定

21-1 介護事業所の充実 介護事業所の数 達成

21-2 介護職員の充実 介護職員数 -

21-3
支援等を必要とする高
齢者への対応

第１号被保険者に対する要
介護認定率

達成

22-1
障害福祉サービス事業
所・施設の充実

障害福祉サービス及び障害
児通所支援等利用人数

達成

22-2
障害福祉サービス事業
所等の職員の充実

障害福祉サービス事業所等
の常勤換算従事者数

-

22-3
障害福祉サービスの安
定的な提供

障害福祉サービス見込量を
確保した障害福祉サービス
数

未達成

23-1
人権を尊重する社会づ
くりの促進

不当な差別や誹謗中傷などの人権侵
害に対する相談・支援体制が整備され
ていないと回答した人の割合（アンケー
ト）

未達成

23-2
DV等による悩みを抱え
る女性への支援

相談証明書発行者数（＝被
害に伴う支援を希望し、支
援につながった人）

達成

23-3
福祉支援の安定的な提
供による自立支援の促
進

生活困窮世帯等における自
立割合

-

23-4 精神保健の充実
警察等の関係機関に引き継
ぎ、自殺防止につながった
件数

未達成

24  児童虐待防止と社会的養育の充実
①児童相談所に通告があった虐待ケースについて、全国ルー
ルに基づき48時間以内に安全確認した子どもの割合※緊急性
が高いと判断したケースに限る（⇗）
②里親等委託率の上昇（↗）
③児童養護施設等退所予定児童の高校卒業後の進路希望達
成度（↘）

24-1
子育て支援環境の充実
による児童虐待の防止

行政機関における未確認児童(福
祉サービス等の利用がない児童)
数

達成

細施策 事務事業KPI達成率のグラフ

6  誰もが安心して暮らせ
る社会づくり

（１）① 介護職員が充足し
ていること（⇗）
② 障害福祉サービス（26
種類）の利用実績がニー
ズ（計画数値）を満たして
いること（↘）
③自殺死亡率が一定数に
抑えられていること（↘）
④ 児童相談所に通告が
あった虐待ケースについ
て、全国ルールに基づき
48時間以内に安全確認し
ていること（⇗）
⑤里親等委託率が上昇し
ていること（↗）
⑥ 児童養護施設等退所
予定児童・生徒の高校卒
業後の進路希望が全て達
成されていること（↘）

〔参考指標〕基本的な福祉
の質が維持・継続されて
いると思う県民の割合
（→）

〔参考指標〕生活する上で
困難を抱える人（障がい、
独居老人、介護、生活困
窮、社会的孤独等）が地
域にいる際、支援をしたい
と思う県民の割合（→）

21  高齢者が安心して暮らせる社
会の実現

①介護職員の充足率（⇗）

〔参考指標〕介護サービスについ
て充実していると思う県民の割合
（↗）

22  障がい者が安心して暮らせる
社会の実現
①障害福祉サービス（26種類）の
うち、利用実績がニーズ（計画数
値）を満たしたサービスの数（↘）
〔参考指標〕障がい者福祉等の
サービスが十分と思う県民の割合
（→）

23  様々な困難を抱えている人を
地域ぐるみで支える社会の実現

①人口10万人当たりの自殺死亡
率（↘）

〔参考指標〕悩みを抱える人の支
援体制が整備されていると思う人
の割合（→）

○KGI、KPIの達成状況について
（R6.8.27時点）

政策 施策

Ｒ５年度（単年度）目標達成率Ｒ５年度（単年度）目標達成率
■目標達成（達成率100％以上）
■目標未達成（達成率100％未満）

7

8

10

10

1

10

5

5

11

7

10

0

5

3

3

3

5

1

1

7

4

1

1

2

1

2

3

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

1

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

1

0

0

2

0

1

2

0

1

1

0

0

0

0

0

0

4
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25％以上〜50％未満 25％未満 その他（未判明等）
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細施策名 細施策KGI 判定

25-1
県内公共交通の安定確
保

①県内の主な公共交通機
関の年間輸送人員(鉄軌
道、一般旅客自動車)

-

25-2
高速道路ネットワークの
整備

高速道路の整備率 達成

25-3
都市の機能性、安全
性、利便性及び快適性
の増進

コンパクトなまちづくりの推
進に向けた都市基盤の整備
率

未達成

25-4 生活圏域道路の整備
拠点形成を支援するための
道路の整備率

達成

26-1 県有財産の適正な管理
県の管理する公共施設等の
管理不備・老朽化に起因す
る事故発生件数

達成

26-2
公共土木施設の適正な
マネジメント

公共土木施設の適正管理・
老朽化に起因する重大事故
件数

達成

26-3
県営住宅の適正管理、
老朽化対策の推進

県下県営住宅の新耐震基
準を満たす住戸率

達成

26-4 道路の適正管理
県管理道路における道路管
理瑕疵に起因する重大事故
の発生件数

達成

26-5
河川・ダムの適正な管
理による水災害の抑止

河川・ダム施設稼働率 達成

26-6 港湾の適正管理
港湾施設の管理不備により
港湾の利用（通常の荷役作
業等）に支障を与えた件数

達成

26-7
土木部所管庁舎の適正
管理

土木部所管庁舎の管理不備・老朽
化に起因する重大事故発生件数 達成

26-8 警察基盤の整備・拡充
警察施設の不適正管理に
伴う警察活動支障件数

達成

27-1 行財政のＤＸ推進 県事業のKPI達成率 達成

27-2
県民向けDXの推進によ
る利便性・付加価値の
向上

デジタル総合戦略のうち県
民向けDXに関する戦術の
進捗度

達成

27-3
庁内向けDＸの推進によ
る業務効率化・生産性
の向上

デジタル総合戦略のうち庁
内向けDXに関する戦術の
進捗度

達成

27-4 統計業務の適切な執行
県の統計事務における事故
件数

未達成

28-1
公平・適正な課税と税
収確保対策の強化

県税徴収率 未達成

28-2 総務事務管理改革
内部統制評価における重大
な不備の項目数

未達成

細施策 事務事業KPI達成率のグラフ

7  地域の都市機能の維
持・最適化

（１）施策KGIの目標達成
数（↗）

○KGI、KPIの達成状況について
（R6.8.27時点）

25  暮らしを支える地域交通の維持と基盤
整備
①重要事業成果指標の目標達成数（→）
●1県内の主な公共交通機関の年間輸送
人員(鉄軌道、一般旅客自動車）（↗）
●2高速道路の整備率（↗）
●3コンパクトなまちづくりの推進に向けた
都市基盤の整備率（↗）
●4拠点形成を支援するための道路の整
備率（↗）
〔参考指標〕生活圏内の移動支障率（↗）
〔参考指標〕生活圏内から圏外の移動支
障率（→）

26  公共施設の適正なマネジメン
ト

①県の管理する公共施設等の管
理不備・老朽化に起因する重大事
故発生件数（ ⇗ ）

〔参考指標〕県の管理する公共施
設等で不安や危険を感じた県民
の割合（↗）

27  住民の暮らしを便利にするス
マート行政の実現(ＤＸ)
①DXの推進による利便性・付加
価値向上を実感している県民の割
合（―）
②DXの推進による業務効率化・
生産性向上を実感している職員の
割合（―）
③デジタル総合戦略に掲げるＤＸ
の進捗率（ ⇗ ）

28  県民の暮らしを支える行財政
改革

①行政改革大綱における目標設
定項目の達成率（↘）

政策 施策

Ｒ５年度（単年度）目標達成率Ｒ５年度（単年度）目標達成率
■目標達成（達成率100％以上）
■目標未達成（達成率100％未満）
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7
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10
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6
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0
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1

2

0

1

0

0

1

0

0

1

1

1

0

4

4

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

1

0

3

2

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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細施策名 細施策KGI 判定
細施策 事務事業KPI達成率のグラフ

政策 施策

■目標未達成（達成率100％未満）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

28-3
適正な人事・組織の構
築

組織診断における組織活性
度

未達成

28-4 連携の推進 他自治体との連携施策数 -

28-5
県民に寄り添った政策
立案・推進体制の整備

新規事業数 達成

28-6
効果的な人材確保策の
実施と適正かつ効率的
な人事委員会運営

人事委員会関係事務の重
大な不備件数

達成

28-7
議会の機能強化とDXの
推進・円滑な議会運営

業務目標達成率 達成

28-8
適正かつ効率的な監査
体制

定期監査及び財政援助団
体等監査における不適正な
事務処理件数

未達成

28-9
適正かつ効果的な労働
委員会の運営

労働相談・あっせん等によ
る労使紛争解決率

未達成

28－10
執行業務のＤＸ推進と
会計事務の適正な執行

審査業務における電子審
査・決裁件数

達成

28-11
県民の期待と信頼に応
える警察行政の推進

県民からの意見、要望への
対応率

達成

10

6

5

5

9

1

3

7

12

3

1

3

0

0

0

0

0

1

0

0

2

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

2

1

1

0

0

0

0

0
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28-7

28-8

28-9

28-10

28-11
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細施策名 細施策KGI 判定

29-1
伊方発電所の安全対策
の強化

法律に基づき国への報告が義務付け
られている伊方発電所の異常事象の
発生件数(労働安全衛生法に基づく報
告を除く)

達成

29-2
防災・減災のための危
機管理体制の強化

自然災害などによる人的被
害(死者数)

達成

29-3 原子力防災対策の強化
原子力災害発生時における
避難取り残し人数

達成

29-4
災害時の救助・保健・福
祉体制の整備※災害時
医療・介護関係も含む。

災害時の保健医療福祉に係る
支援チーム数（要配慮者支援
チーム、DMAT、DPAT）

達成

29-5
エネルギー関連施設及
びその周辺地域の安
全・防災対策

エネルギー関連施設周辺地
域に対する交付金等の活用
率

未達成

29-6
農山漁村地域の防災対
策

農山漁村地域の災害死者
数

達成

29-7 河川災害の予防 河川整備率 達成

29-8 津波・高潮災害の予防
基準年から目標年に整備する海
岸施設により高潮や津波浸水から
守られる地域の面積（ha)

達成

29-9 土砂災害の予防
土砂災害防止施設により土
砂災害から保全される人家
戸数（累計）

達成

29-10
民間住宅等の倒壊の予
防

住宅の耐震化率 -

29-11 道路防災減災 要対策箇所における対策完了率 未達成

29-12
建設業者等の事業体制
の確保

県内建設業者数 達成

30-1 救急出動態勢の確保
救急搬送時間の短縮による
搬送者に占める生存者比率

未達成

30-2
新興感染症以外の感染
症に対応した医療提供
体制の確保(ソフト系)

人口10万人あたりの感染症
り患者数

未達成

30-3
医薬品等の品質、有効
性及び安全性の確保

医薬品等に由来する死亡事
案又は重篤な健康被害事
案の件数

達成

30-4
持続可能な医療保険制
度の確保

国民健康保険被保険者及び後期
高齢者等の医療費や保険料等の
事務処理の適正対応率

達成

30-5 地域医療の充実・確保
県内の医療施設に従事する
医師数

達成

30-6 難治性疾患対策の推進
県内の難病指定医・協力難
病指定医の登録数

未達成

細施策 事務事業KPI達成率のグラフ

8  リスクから県民の命を
守る安全・安心な生活基
盤の充実

（１）人口10万人当たり、
災害や事件、事故で亡く
なった方の人数（↘）
（２）保健医療施策（施策
30・31）の施策ＫＧＩの目標
達成数
（→）

○KGI、KPIの達成状況について
（R6.8.27時点）

29  大規模災害に備えたまちづく
り

①災害想定死者数（―）

30  医療体制の整備

①県内の医療施設に従事する医
師数（↗）

政策 施策

Ｒ５年度（単年度）目標達成率Ｒ５年度（単年度）目標達成率
■目標達成（達成率100％以上）
■目標未達成（達成率100％未満）
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1
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2
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2

5

2

2

5

2

4

1

0

1

3

0

0

6

1

0

1

0

0

0

2

1

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

1

1

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

2

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

1

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

29-1

29-2

29-3

29-4

29-5

29-6

29-10

29-11

29-12

29-7

29-8

29-9

30-1

30-2

30-3

30-4

30-5

30-6

100％以上 75％以上〜100％未満 50％以上〜75％未満
25％以上〜50％未満 25％未満 その他（未判明等）

9



細施策名 細施策KGI 判定
細施策 事務事業KPI達成率のグラフ

政策 施策

■目標未達成（達成率100％未満）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30-7 救急医療体制の充実
心肺停止患者の1ヶ月後の
社会復帰率

未達成

30-8 看護職員の確保
人口10万人対の就業看護
職員数

達成

30-9 県立病院の健全経営
資金不足比率（資金不足が
生じていない状態を0とす
る）

達成

31  新興感染症への備え
患者対応が可能な医療機関の割合
①外来対応医療機関)（↘）
②入院対応医療機関)（ ⇗ ）

31-1
新興感染症に対応した
医療提供体制の確保

新興感染症患者への対応
が可能な医療機関の割合

未達成

32-1
県民を守る犯罪抑止対
策（警察本部）

10年間平均検挙率 達成

32-1
県民を守る犯罪抑止対
策（県民環境部）

10年間平均検挙率 達成

32-2 子供・若者の健全育成
立入調査対象店舗の健全
率

未達成

33-1
安全かつ快適な交通の
確保

自転車利用中及び歩行中
死者の抑止

未達成

33-2
県管理道路における安
全かつ快適な交通の確
保

令和３年度通学路合同点検
結果による要対策箇所の対
策完了率

達成

33-3
県民を交通事故から守
る活動の推進

交通事故の重傷者数 未達成

34-1 消費者の安全確保
消費者の安全が確保されて
いると感じる県民の割合

未達成

34-2
生活衛生施設における
衛生水準の維持・向上

生活衛生施設における衛生環境
管理上の問題による被害者数（松
山市内の施設を除く）

達成

34-3
食にまつわる健康被害
防止

人口10万人当たりの食中毒
の発生件数

達成

34-4
薬物乱用、毒劇物等事
故防止対策の推進

麻薬等の薬物事犯における
検挙者数（年次単位）

未達成

34-5 試験研究機能の充実
公衆衛生上必要な各種検
査の実施率

達成

34-6
人と動物が共生する豊
かな地域社会の実現

犬猫の殺処分数 達成

34  公衆衛生の向上と消費者の安
全確保

①人口10万人当たりの食中毒患
者数(（令和４年）から８年までの５
年間県平均値)（↗）
　
〔参考指標〕県の公衆衛生対策が
機能し、衛生環境が保たれている
と感じる県民の割合（↘）

〔参考指標〕消費者の安全が確保
されていると感じる県民の割合〔再
掲〕（↘）

32  犯罪に強い安全な社会の確
保

①人口1,000人当たりの刑法犯認
知件数（↘）

33  交通安全対策の推進

①交通事故死者数（↗）
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2

0
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2
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1
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1
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1

0

0

0

0

1
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0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1

0

0

3

0

0

0

0

0

2

0

0

3

0

1

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0
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34-6

10



細施策名 細施策KGI 判定

35-1
県民を対象とした地球
温暖化対策・脱炭素へ
の取組み

家庭部門のCO2削減率（基
準年：平成25年度）

-

35-2
企業を対象とした地球
温暖化対策・脱炭素へ
の取組み

産業部門のCO2削減率（基
準年：平成25年度）

-

35-3
自治体を対象にした地
球温暖化対策・脱炭素
への取組み

県の事務事業に伴う温室効
果ガス削減率（基準年度：平
成25年度）

-

35-4
公共インフラを対象とし
た地球温暖化対策・脱
炭素への取組み

県内の土木インフラ施設に
係る電力消費により排出さ
れるCO2削減量

未達成

36-1
良好な大気・水・土壌環
境等の保全

大気・水質環境基準達成率 未達成

36-2 一般廃棄物の削減
一般廃棄物の1人1日当たり
排出量

未達成

36-3 産業廃棄物処理適正化 不適正処理事案改善率 未達成

36-4 海洋ごみ対策 海洋ごみの回収量 未達成

37-1 豊かな自然環境の保全
自然公園、四国のみちの利
用者数

達成

37-2 生物多様性の保全
生物多様性についての認知
度

達成

37-3
農山漁村が有する地域
資源の保全

農村漁村が有する地域資源の維
持に向けた活動面積（森林、農
地、水路）

未達成

細施策 事務事業KPI達成率のグラフ

9  環境を守り自然と共生
する社会の実現

（１）えひめ環境基本計画
の達成率（―）

〔参考指標〕愛媛県の環
境政策に満足している県
民の割合（↘）

〔参考指標〕環境に配慮し
た行動を取っている県民
の割合 （↘）

〔参考指標〕勤め先におい
て環境に配慮した取組み
がある割合（↘）

35  地球温暖化対策への取組み

①温室効果ガス排出量（森林吸収
分を差し引いた排出量）（↘）

36  循環型社会の構築と良好な生
活環境の保全

①一般廃棄物の１人１日当たり排
出量（↗）
②産業廃棄物不適正処理事案改
善率（↘）
③大気・水質環境基準達成率（↗）
〔参考指標〕海洋ごみの回収量
（↗）

37  自然との共生

①県土における自然環境エリア
（自然公園、鳥獣保護区、里地里
山等）の割合（↗）

○KGI、KPIの達成状況について
（R6.8.27時点）

政策 施策

Ｒ５年度（単年度）目標達成率Ｒ５年度（単年度）目標達成率
■目標達成（達成率100％以上）
■目標未達成（達成率100％未満）
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1
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1
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1
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0

1

2

0

0

0

2

2

6

1

1

0

1

0

0

1

0

0

0

2

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

2

1

1

0

0

2

0

0

0

1

0

1

1

1

0

0

2

0

0

0

1

1

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

35-1
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35-3
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36-1

36-2

36-3

36-4

37-1

37-2

37-3

100％以上 75％以上〜100％未満 50％以上〜75％未満
25％以上〜50％未満 25％未満 その他（未判明等）
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